

# 惜别“幼”时光

## 市实验幼儿园举行大班毕业典礼



①



②



③

图① 孩子们为学校送上亲手制作的礼物。

图② 园领导为孩子们颁发毕业证书。

图③ 老师们表演《手球操》祝福孩子们。

本报记者 宋崇飞 摄

本报讯(记者宋崇飞)7月4日,市实验幼儿园两园区分别举行了以“向阳花开 未来可期”大班毕业典礼。

典礼上,孩子们走过成长之门,在红毯上留下自己稚嫩坚定的印记。毕业班老师们用精彩的《手球操》表演希望孩子们在以后的人生旅途中无论遇到什么困难,都要相信自己,勇敢地面对阳光和风雨。

在离别之际,两位毕业班的小朋友代表全体同学感谢爸爸妈妈,感谢了老师们,三年来在园里学会了分享与合作、团结和帮助、

养成了良好的生活习惯和学习习惯,还学会了许多知识和道理。

三年的时光,孩子们在幼儿园里学会了很多本领,优美动听的歌曲、声情并茂的朗诵、温暖有趣的故事、活泼可爱的舞蹈……一个个精彩的节目展演表达着对学校的感恩和对老师的不舍。

活动最后,园领导分批次为每一位孩子颁发了毕业证书。园长姜冬玲深情寄语说:“毕业典礼不仅是对孩子们过去成长的肯定,更是对他们未来的美好祝愿,希望每一个孩子都能健康快乐地成长,在未来成就无限可能。”



为了给孩子们三年的幼儿园生活留下美好的回忆,近日,孟州市第四幼儿园组织全体大班孩子开展了“一路成长 未来可期”毕业典礼活动。

尚丽丽 摄

## 沁阳市实验小学举行2024届毕业典礼

本报讯(记者韩晓 通讯员任李沙)7月4日下午,沁阳市实验小学举行“一颗红心永向党”2024届学生毕业典礼,六年级全体师生及家长欢聚美丽的校园,共同见证这一美好时刻。

毕业典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕,全场肃然起立,面向国旗,高唱国歌,庄严行礼。该校副校长郝娟代表学校宣读毕业文件,各班老师为学生佩戴毕业纪念章,给予孩子们最真挚的祝福。该校六(5)班学生李诗蕾代表毕业生发言。

学校合唱社团的学生深情演唱《启程》《游子吟》等歌曲,祝愿全体毕业生一路凯歌,一路生花。

随后,校领导为优秀毕业生表彰代表颁奖。全体毕业生表演手势舞节目《中华少年》,表达争做新时代



学生代表为教师献上鲜花。

(学校提供)

好少年的志向和决心。学生代表向学校捐赠图书,用小小的行动传递文明和爱心,共享书籍和知识,回报母校培育之恩。

随后,毕业生代表向全体六年级教师献上鲜花,向恩师三鞠躬,表达感谢之

情。该校校长张国宏为毕业典礼致辞。张国宏希望同学们要传承“实验、进步、勤奋、快乐”的实小文化,一颗红心永向党,永远听党话、感党恩、跟党走;十二位再出发,每天进步一点,天天攀高向强。

## 沁阳市第一小学 毕业研学走进云台山



毕业生开启研学旅行。

(学校提供)

本报讯(记者韩晓)近日,沁阳市第一小学学生毕业研学旅行活动在云台山报告厅举行。该校六年级500余名师生齐聚一堂,共同参加本次活动。

六年级学生代表用歌

曲、舞蹈、朗诵等形式,深情回忆了六年来在课堂上、校园里、社会实践活动中的点点滴滴,表达了对生活六年母校的依恋。

随后,师生们在导游的引领下,分组到地质博物

馆、服务楼展览馆、云台山叠彩洞教育基地、猕猴谷和水上乐园等景点游览。学生在云台山的奇峰秀水间游览中,对家乡的自然景观发出啧啧赞叹,对祖国的绿水青山感到骄傲和自豪。

## 孟州市花园小学 加强防溺水安全教育

本报讯 随着天气逐渐炎热,溺水事故进入高发期。近日,为确保学生生命安全,孟州市花园小学采取多项措施,加强防溺水安全教育,严防意外事故发生。

学校通过国旗下讲话、

主题班会等形式,向学生普及防溺水安全知识,强调预防溺水的重要性。此外,通过班级微信群宣传,发放《致家长一封信》,召开家长会并签订《承诺书》等方式增强家长安全意识与监护

责任,共筑安全墙。

珍爱生命,预防溺水教育是长期复杂的工作,该校领导表示,将建立教育长效机制,警钟长鸣、常抓不懈,为学生健康成长护航。

(王迎华)